

领导层寄语

秉承百余年来在负责任企业管理方面所形成的一贯传统，派克在 2024 财年朝着可持续发展目标取得重大进展。从安全与环境绩效的持续改善，到派克团队成员在支持全球社区时所展现出来的慷慨之举，值得庆祝的事情举不胜举。

我们之所以能实现这些目标，与团队成员的共同努力密不可分。我们一如既往地致力于确保他们的安全，今年，我们继续朝着到 2030 年实现零可记录安全事件的目标前进，这与我们努力成为世界上最安全工业公司的目标高度契合。我们还新设四个业务资源小组，这有利于加强包容性文化建设，让每个人都能尽展其能。相应地，看到团队成员在我们业务运营所在社区践行派克宗旨，投身慈善志愿服务，并激励大家进行慈善捐赠，实在令人倍感振奋。

作为运动与控制技术领域的先行者，派克通过旗下的产品与系统支持电气化、轻量化，更清洁、更高效能源的采用以及其他对环境具有积极影响的创新，从而做出巨大贡献。在清洁技术和电气化等新兴长期趋势的推动下，我们相互关联的技术组合与我们的六大重点垂直市场紧密契合。这不仅有助于我们的客户实现减排目标，为他们的终端用户创造附加价值，还为我们自身未来的持续增长做好准备。

同时，我们坚信负责任的运营有助于确保更好的明天。在公司宗旨与价值观的引领下，我们力求将派克对环境造成的影响降至最低，改善团队成员的生活，加强与社区的联系，并始终以诚信和尊重的方式开展业务。

在减少排放和保护自然资源方面，派克制定了雄心勃勃的目标。我们的目标是到 2030 年将运营侧排放至少减少 50%（以 2019 财年为基准），到 2040 年实现运营碳中和。从屋面太阳能面板安装，到与客户和供应商合作实施供应链举措，通过派克全球开展的一系列项目，我们正循序渐进地实现这些目标。在有效管理废弃物和减少用水方面，我们持续取得显著进展。

在此，衷心感谢所有团队成员以及各利益相关方，感谢他们达成本报告详述的各项成就。随着我们可持续发展旅程的继续，派克正朝着目标稳步迈进。我们看到一个充满机遇的未来，这些机遇可以让世界变得更清洁、更智能、更安全，一个更好的明天即将到来。

此致，



Jennifer A. Parmentier

董事会主席兼首席执行官



Andrew D. Ross

总裁兼首席运营官



Todd M. Leombruno

执行副总裁兼首席财务官

2024 年 11 月